120大學生月中趙

青年會獲政制局資助 舉辦兩岸四地學子交流

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港青年會第3年獲政制及內地 事務局資助舉辦大專學生赴台 交流活動。是次共組織120名本 港大學生參與在本月中舉行的 「兩岸四地大學生考察交流團 2011」活動。為期4天的行程包 括參觀台灣多個行政部門和機 構,亦會舉行青年高峰座談 會,深入了解兩岸四地的政 治、經濟、文化發展情況,也 宣揚中華民族團結

香港青年會昨日在灣仔會展中心舉行啟 動禮。立法會主席曾鈺成,政制及內地事 務局局長林瑞麟,中聯辦港島工作部副部

曾鈺成林瑞麟等主持啟動禮

長劉林及台灣事務部副部長何建華,民政

事務局副局長許曉暉等出席主禮。

香港青年會主席莊創業在啟動禮上表

林瑞麟局長與團員分享特區政府近年來為 密切港台關係所開發的合作模式,包括成立



■「兩岸四地大學生考察交流團 | 全體團員與嘉賓合照。

港經濟文化合作策進會」就未來港台之間的 共同政策進行商討合作。他亦談及今年是辛

亥革命100周年,政府將藉此契機大力推動兩

劉林:推動兩岸關係靠青年

有效的互動交流,這除了由心開始外,也

要由一代代的青年去實現,希望青年繼續

是次活動於本月13日至16日進行,團員

將拜訪台北行政機構、國民黨中央黨部、

海基會,舉行「9+2+1」青年高峰座談

會,以及參觀台北國際花卉博覽會等。交

流團返港後,香港青年會將安排分享會,

讓團員通過小組報告、徵文、攝影比賽回

劉林副部長則指出,推動兩岸關係需要

岸關係,為將來解決台灣這一歷史遺留問題,

可以取得進一步的成果。

擔負起這一重要的使命。

香港文匯報記者潘政祁 攝



香港文匯報記者潘政祁 攝

示,兩岸有着千絲萬縷的關係,兩岸就如 手足般要互相扶持和了解。香港因應地理 位置和政治環境,有責任為兩岸關係的進 步發展發揮作用。今次活動讓香港青年深 入了解台灣社會文化、政治經濟、港台關 係發展情況,也把香港「一國兩制」的現 況,給予台灣青年具體與真實的認知。

「港台經濟文化合作協進會」,與台灣的「台

■莊創業(右)頒發證書予交流團榮譽顧問林瑞麟。 內坑鎮聯鄉總董事就職

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 香港內坑鎮聯鄉總會早 前舉行慶祝成立6周年暨第4屆董事就職典禮。中聯辦協 調部部長沈沖,全國政協委員、香港福建社團聯會主席 林樹哲,晉江市副市長曾獻禮,內坑鎮委員會書記林 躍,華閩集團聯絡部總經理林勁,世界晉江同鄉總會、 菲律賓晉江同鄉總會會長曾鐵鋒,香港泉州市同鄉總 會、香港晉江同鄉會會長洪建築擔任主禮嘉賓。

新任會長姚志圖致辭

香港內坑鎮聯鄉總會新任會長姚志圖在典禮上致辭時 説,總會成立6年來,歷屆會長秉承創會宗旨,凝聚人 心,自置會所,為會務發展及聯絡鄉情提供一個溫馨的 平台。總會發動鄉親參與香港社會事務活動,開展有利 於鄉親利益的工作,會務取得良好成果,為今後發展打

展望未來,姚志圖表示,總會將致力團結香港內坑鄉 親,建立鄉會的青年團隊,促進兩地青年的互動,搭建 兩地的商貿橋樑,為家鄉建設貢獻力量。

曾獻禮讚總會愛國愛鄉

晉江市副市長曾獻禮致辭時表示,總會成立以來,秉 承「愛國愛鄉、同心同德、守望相助」的優良傳統,凝 聚廣大鄉親的力量,艱苦創業,團結拚搏,積極融入香



港社會。他亦讚揚總會熱情參與家鄉建設,慷慨捐資助 發展。 學,熱心慈善公益事業。期望總會能夠繼往開來,再展 宏圖大業。

內坑鎮委員會書記林躍致辭亦表示,相信在姚志圖會 長及新一屆董事的帶領下,總會將繼續發揮橋樑紐帶作 用,凝聚海外鄉親的智慧和力量,積極參與家鄉的建設

典禮上,常務副會長楊振森和尤文缺分別致謝辭和祝 酒辭。當晚來自晉江市和內坑鎮領導、香港各社團代 表,以及遠道而來的菲律賓、晉江市、內坑鎮、澳門、 深圳等慶賀團鄉親和嘉賓數百人歡聚同賀,共敘鄉情, 場面熱鬧

﹐前排左四)邀請多名獲得新地獎學金的員工 子女及家人,一起觀賞煙火匯演,迎接新一年。

獲獎學金員工子女 新地邀請齊迎新

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏)新鴻基地產(新地)連 續4年贊助國際金融中心(國金中心)「除夕倒數詠香江」 活動,於大除夕夜在國金中心外牆發放繽紛璀璨的煙 火,與全港市民一起迎接2011年。今年新地特別邀請 了一班獲得集團獎學金的員工子女及家人一同出席, 與新地執行董事陳鉅源一同慶祝新一年的來臨

在踏入2011年前的最後10秒,國金中心二期連同港 島區其他9幢大廈包括新鴻基中心的樓頂,逐一發放由 10至1的數字圖案煙火,與市民一起倒數。至踏入零時 零分,大型煙火匯演隨即在一片歡樂聲中展開,別致 的煙火效果配合特別創作的樂曲一起發放,營造出如 同一條五彩巨龍躍現於維港上空的構圖,寓意2011年

陳鉅源表示,集團十分高興再度贊助今次盛舉,讓 璀璨的煙火大匯演再次在香港地標國金二期及維港上 演,與全港市民歡度新年。今年公司特別成立「新地 集團員工子女本科獎學金」,為一班有潛質的員工子女 提供全期大學本科教育費資助,助他們發揮所長,今 次特別邀請了這批獲得獎學金的員工子女與家人,一 同參與盛事,分享喜悦,令活動倍添意義

旺角宗親聯誼會 辦34屆敬老大會

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)旺角同鄉宗親會聯誼 會日前在倫敦酒樓舉行34屆敬老大會,中聯辦九龍工 作部副部長余汝文、立法會議員葉國謙、港區人大代 表高寶齡、油尖旺區議會副主席梁偉權、旺角警區警 民關係組主任譚文協、港九潮州公會會長林榮森應邀 出席主禮。出席聯歡者逾400人,場面熱鬧

余汝文葉國謙等出席

在敬老大會上,旺角同鄉宗親會聯誼會會長姚中 立、代表敬老大會主席兼主禮人、港九潮州公會主席 馬介璋致辭,姚中立表示,旺角同鄉宗親會聯誼會成 立已30多年,歷史悠久,一直秉承和睦宗親、維繫鄉 情、崇尚修身齊家的信念,重視倫理婚姻,並以敬老 為樂,至今會務日益興隆,會員團體達30多個

他又表示:回顧過去,潮州公會是旺角同鄉宗親會 聯誼會的創會籌募團體,大家有着兄弟般的感情,今 日藉着敬老聯歡大會,他代表潮州公會及區內各社團 感謝旺角同鄉宗親會聯誼會全體同人多年來在社區中 作出的卓越頁獻,造福社群,祝會務白尺竿頭更進-步。

主禮嘉賓致送紀念品後,副總幹事伍國泮致謝辭, 其後舉行鄉親鑽石婚、金婚、紅寶石婚儀式,席間唱 歌助興,娛樂長者。

出席者還包括:大會會長王立文、王有德、余潔 齡、黃東生,總幹事林巽東、江海祺、伍國泮及首長 許學之、林建名、馬定昭、馬介欽、陳強、鄭合明、 潘韶屏、柒英傑、鄧卓賢、鍾振雄、湯就、李鋈發、 陳有慶、林榮森、鄭碧木、王昌耀、張敬川、梁植 林、錢佩群、羅惠珍、楊日星、張啟明、黃光森、鍾 志文及梁寶成等。

嘉應商會除夕聯歡



■香港嘉應商會除夕聯歡晚會上賓主祝酒。

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 香港嘉應商會日前假 尖沙咀百樂門舉行「2010年除夕聯歡晚會」,出席晚會的 包括該會會長梁亮勝,副會長曾智明、葉志明、王春 輝、林菁菁、盧平,永遠名譽會長古爾夫等,中聯辦、 廣東省政協辦公廳領導和廣東、梅縣、河源、惠州的社 團首長亦有出席,高朋滿座。

梁亮勝回顧不平凡一年

梁亮勝在致辭時回顧過去不平凡的一年。他説,國 家、香港和家鄉都經歷了許多大事,值得慶賀的是中國 率先擺脱了金融海嘯的影響,取得經濟的高速增長,今 年已發展成為世界第2大經濟體系;年中舉辦的上海世博 會入場人次達7千多萬,展示了中國的實力,尤其是在環 保低碳方面的創新意念;10月份舉行的第17屆五中全會 上,中央政府明確指出國家要加快經濟增長方式,並訂 立國家未來5年的發展基調;廣州至武漢、北京至上海長 達7,500多公里的高鐵通車,堪稱世界之最。這一切,都 充分顯示出中國取得了極大的成就。

他感謝該會同仁在過去一年為香港繁榮穩定及家鄉的 建設發展作出了不少努力,策劃、推動、參與了不少盛 事,自己雖然做會長的時間不長,但也參與了不少活 動,如到河源出席世界客屬懇親大會、出席香港客家文 化節等,為推動客家文化、弘揚客家人精神出一分力 量。

他特別感激永遠榮譽會長曾憲梓給予了極大的鼓勵及 精神上的支持。展望未來,他相信該會在大家的共同努 力下,會越做越好,希望大家一起繼續為家鄉的發展出 錢出力。

立陶宛舞蹈家表演拉丁舞

該會還特別請來了在拉丁舞世界級賽事中獲獎的立陶 宛舞蹈家表演醉人的拉丁舞,博得全場熱烈的掌聲。會 上設有懷舊歌舞表演、幸運大抽獎等精彩節目,該會首 長更慷慨解囊贊助iPad、名錶、音響組合、手提電話、 電子血壓計、1千元現金大獎等豐富獎品,氣氛熱烈,大 家一起歡度了一個愉快溫馨的晚上。



席「工展 小 姐 選 舉 」 及 「攤位設 計比賽」 頒獎禮。

■嘉賓出

黃穎君摘工展小姐后冠

香港文匯報訊 (記者 解玲) 由香港中華廠商聯合會 (廠商會)主辦之「第45屆工展會」於閉幕當日在展場內舉 行「工展小姐選舉」及「攤位設計比賽」頒獎禮,廠商 會會長黃友嘉、廠商會第一副會長羅富昌出席頒獎及致 辭。結果由華發行(香港)貿易發展有限公司代表黃穎君摘 得工展小姐后冠,李錦記(香港)有限公司則勇奪「攤位設 計比賽」冠軍。

李錦記奪攤位設計賽冠軍

新鮮出爐的「工展小姐」冠軍黃穎君在是次比賽中還 兼得「最合眼緣佳麗獎」、「最具才藝獎」、「最具魅力 獎」及「最佳品牌推廣」等獎項,而亞、季軍則分別由 耀華行代表陳愛美及東方紅藥業有限公司代表陳玉玲獲 得,友誼小姐是大利行食品有限公司代表管蕙司。「攤 位設計比賽」亞、季軍分別是澳門鉅記餅家(香港)有限公 司及德國寶(香港)有限公司,而華記永昌號則獲「環保攤 位設計大獎」。

黃友嘉感謝大眾支持

黄友嘉在「工展小姐選舉頒獎禮」致辭時表示,工展 會創辦至今已有72年,「工展小姐選舉」是歷屆工展會 家喻戶曉的重頭節目,市民爭相目睹工展小姐的風采。 一如以往,今屆選舉方式是綜合參選者在4個宣傳活動中 表現所得之評分及入場人士投票結果,決定冠、亞、季 軍獎項得主。另外,「工展小姐選舉」今年新增「友誼 小姐獎」,得獎者由11位候選佳麗互選產生。該會非常感 謝廣大市民對工展小姐選舉的熱烈支持。

羅富昌在「攤位設計比賽」頒獎禮致辭時表示,為鼓 勵市民參與是項比賽,今屆繼續設有市民投票環節,市 民可投選出心目中的優秀攤位。比賽綜合投票結果及評 判團評分而選出得獎攤位。今屆「攤位設計比賽」的評 判包括香港設計師協會主席施家禮、香港設計中心行政 總裁利德裕、香港設計文化協會秘書長冼子光,以及香 港理工大學設計學院校友會會長邱啟帆。